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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivel

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată , a României

Perioada
20.01.2022 – 31.01.2022

Volumul eșantionului
903 subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)

1

2

3

4

8

5

7

6



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal credeți că lucrurile în România se îndreaptă mai degrabă într-o direcție bună sau într-o 
direcție proastă?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă foarte prost și 10 foarte bine, ce notă ați acorda Guvernului României 
pentru modul în care a gestionat până în acest moment Pandemia Covid 19?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă foarte prost și 10 foarte bine, ce notă ați acorda Guvernului României 
pentru modul în care a gestionat până în acest moment Pandemia Covid 19?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal credeți că vaccinarea împotriva SarCov 19 este necesară?
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Da, pentru toată lumea Da, doar pentru cei peste 55 de ani Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal credeți că vaccinarea împotriva SarCov 19 este necesară?
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Da, pentru toată lumea Da, doar pentru cei peste 55 de ani Nu
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai 
degrabă aveți încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai 
degrabă aveți încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele
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Evoluție încredere personalități 
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Altele

Pro România

Alianța pentru Patrie (APP)

PPU-SL

Forța Dreptei (FD -Orban)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)

Uniunea Salvați România (USR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?
Din cei 45% care au indicat un partid!



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere decizia Guvernului de a relaxa măsurile de combatere a Covid 19 pentru 
perioada sărbătorilor de iarnă a fost una bună sau una rea?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere România ar trebui să introducă, la fel ca unele  state europene, certificatul 
verde și pentru locurile de muncă?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere la cum arată până  acum varianta Omicron credeți că anul acesta se va 
sfârși pandemia? 
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Cât de îngrijorat sunteți dumneavoastră personal de fiecare dintre următoarele ... ?

Pandemia Covid 19

Începerea unui război în Ucraina

O eventuală criză economică

Prețul facturilor la gaze

Prețul facturilor la energie
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de instituții din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai degrabă aveți 
încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele
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Pompieri
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere cât va rezista actuala coaliție de guvernare PSD+PNL+UDMR?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere cine este principalul vinovat pentru creșterea prețului la energia electrică?

29%

23%

13%

11%

21%

3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Companiile private care 
furnizează energia clienților

Ministerul Energiei și 
Ministrul

ANRE Companiile care produc
energia

Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere pentru a rezolva problema creșterii prețurilor din energie ar fi o soluția ca 
Guvernul să renunțe pentru o perioadă la liberalizarea pieței și să avem prețuri reglementate de către Stat?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere măsurile luate de Ministrul Sănătății, Alexandru Rafila, pentru combaterea 
Valului 5, sunt mai bune sau mai proaste decât cele luate de Guvernul anterior in valul 4?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Cum ați aprecia, dumneavoastră personal,  următoarele măsuri luate de Ministerul Sănătății pentru combaterea 
Valului 5:

Creșterea capacității de testare

Implicarea medicilor de familie

Înființarea centrelor de evaluare ambulatorie în care să fie tratate cazurile ușoare, fără a 
mai ajunge la spital

Aducere de medicamente antivirale
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere școlile trebuie să rămână deschise sau ar trebui trecute cursurile în 
online?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere este necesară vaccinarea copiilor cu vârsta între 5 și 12 ani?:
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Ne puteți indica numele unui ministru din actualul Guvern în care aveți încredere?
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Întrebare deschisă



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În cazul în care în perioada următoare Rusia va invada Ucraina și va porni un război credeți că România ar trebui .... ?

Să trimită soldați români în Ucraina pentru a lupta împotriva Rusiei

Să permită trupelor NATO să aibă bazele în România, dar să intervină zilnic în Ucraina de
pe teritoriul nostru

Să permită trupelor NATO să staționeze în România
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Strict din punct de vedere al securității/siguranței militare a României, pe cine credeți că ar trebui să se bazeze 
mai degrabă România?
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